
Kar bo zanimalo marši-
itoga. 

Svilene nogavice iz zraka. 
Angleški kemik profesor dr. "VVallace7 

Carothers je predložil te dni angleški 
kemični industriji izredno iznajdbo.' 
Posrečilo se mu je, da je izgotovil iz —J 
zraka svilene nogavice. Čudovita iz1 

najdba je že patentirana in je že ustva
rjena delniška družba, ki bo izrabljala 
patent na veliko. Iznajditelj je že izdei 
lal nekaj sto svilenih nogavic iz zraka,' 
ki se prav nič ne razločujejo od res pra
vih iz svile. 



Te najnovejše nogavice so lepo meh
ke in še trpežnejše od pravosvilnatih, 
da niti ne govorimo o onih iz umetne 
svile. Nova iznajdba boleha samo še na 
jeni pomanjkljivosti. Nogavice iz zraka 
popolnoma razpadejo, ako jih namoči
jmo v toplo vodo. Z lahkoto pa prenese
jo mrzlo vodo. Dež, niti močan naliv 
ijim ne škoduje. Iznajditelj je uverjen, 
da bo premostil tudi težavo glede pra
nja in čiščenja. 

Način pridobivanja svili podobne tva
jrine iz zraka je izredno dolgovezen. Po 
20kratni kemični predelavi je treba do
bljeno tvarino še spojiti s petrolejem. 
jOmenjena iznajdba se ne sme dozde
vati čitateljem neverjetna ter nemogo
ča. V sedanjih težavnih, a modernih 
časih smo se že davno navadili, da se 
preživljajo revnejši sloji z zrakom in 
zakaj bi se še ne oblačili? 

' Kačji prstan vojvode iz Lucce. 
Znani ameriški senator Berring je iz

gubil pred kratkem hčerko, 181etno 
Ethel in sicer na žalosten ter izreden 
način. Mlada gospodična je prejela od 
zaročenca, od sina bostonskega milijo
narja VVallisa, v dar starodavni prstan, 
ki je bil izdelan v obliki dveh kač, ka
teri krona biser. Robert Wallis je kupil 
ta kačji prstan ob priliki potovanja po 
Evropi v italijanskem mestu Pisa. Pro
dajalec je trdil, da je prstan iz 14. sto
letja in bi naj bil svojčas last vojvode 
iz Lucce. Mladi gospod je poslal kup
ljeno dragocenost svoji nevesti. Ko je 
nosila gospica Ethel par dni prstan, je 
Obolela na težkem zastrupljenju, koje
mu niso našli vzroka zdravniki. Nekaj 
dni se je valjala v neznosnih bolečinah 
po postelji. Še le po smrti so jej sneli 
(prstan in ga skrbno preiskali. Ugoto
vili so, da ima prstan na notrajni stra
ni majhno odprtnico, ki je bila napol
njena s strupom ter je bila prevlečena 
E voskom. Vsled telesne toplote se je 
Čtopil vosek in strup je izstopil na kožo. 
Kačji prstan je bila ena od umetno iz
delanih strupenih naprav, ki so bile v 
Srednjem veku v splošni rabi za odstra
nitev neljubih oseb iz višjih krogov. 


